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Çàäà÷è äëÿ 8 êëàññà

Ïîæàëóéñòà, íå çàáóäüòå îáîñíîâàòü îòâåòû.

1. Ìîæåò ëè ñóììà 44 íàòóðàëüíûõ ÷èñåë áûòü â 4 ðàçà áîëüøå, ÷åì èõ ïðîèçâåäåíèå?

2. Èç êíèæêè âûïàë ôðàãìåíò, ñîñòîÿùèé èç 96 ëèñòîâ (êàæäûé ëèñò � ýòî ïàðà ñòðà-
íèö). Ìîæåò ëè ñóììà íîìåðîâ âñåõ ýòèõ ñòðàíèö ðàâíÿòüñÿ 20170?

3. Ïóñòü a, b, c, d, e, f � ïîëîæèòåëüíûå ÷èñëà. Êàêèå çíà÷åíèÿ ìîæåò ïðèíèìàòü âû-
ðàæåíèå

ab

(f + a)(b+ c)
+

cd

(b+ c)(d+ e)
+

ef

(d+ e)(f + a)
?

4. Äèàãîíàëè ïàðàëëåëîãðàììà ABCD ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå E. Áèññåêòðèñû óãëîâ DAE
è EBC ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå F . Íàéäèòå âåëè÷èíó óãëà AFB, åñëè ECFD � ïàðàë-
ëåëîãðàìì.

5. Íà ñòîëå ëåæàò ãðóçû ìàññîé 150, 151, 152, . . . , 200 ãðàììîâ (ïî îäíîìó ãðóçó êàæ-
äîé ìàññû). Ïåòÿ ìîæåò âûáðàòü îäèí èëè íåñêîëüêî ãðóçîâ è âçâåñèòü èõ. Ñêîëüêî
ðàçëè÷íûõ ìàññ îí ìîæåò ïîëó÷èòü òàêèì îáðàçîì?

6. Òðè òðåãîëüíèêà ðàñïîëîæåíû òàê, ÷òî èõ ïåðåñå÷åíèå è îáúåäèíåíèå � ÷åòûð¼õ-
óãîëüíèêè. Ìîãóò ëè ýòè äâà ÷åòûð¼õóãîëüíèêà èìåòü âìåñòå 6 ïðÿìûõ óãëîâ?

7. Â øêîëå äëÿ äåâî÷åê ëþáûå äâå ó÷åíèöû ëèáî äðóæàò, ëèáî âðàæäóþò ìåæäó ñîáîé.
Øêîëà íàçûâàåòñÿ óñïåøíîé, åñëè âûïîëíÿåòñÿ õîòÿ áû îäíî èç ñëåäóþùèõ óñëîâèé:
1) ñóùåñòâóþò 100 äåâî÷åê A1, A2, . . . , A100 òàêèõ, ÷òî A1 äðóæèò ñ A2, A2 äðóæèò ñ
A3, . . . , A99 äðóæèò ñ A100;
2) ñóùåñòâóþò 7 äåâî÷åê B1, . . . , B7 òàêèõ, ÷òî B1 âðàæäóåò ñ B2, B3 � ñ B4, à B6

âðàæäóåò ñ B5 è B7.
Íàéäèòå ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî ó÷åíèö, ïðè êîòîðîì øêîëà ìîæåò íå îêàçàòüñÿ
óñïåøíîé.


